



## **В Новгородской области сотрудник полиции, применивший насилие к административно-задержанному лицу, предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника дежурной части УМВД России по городу Великий Новгород в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, 06 мая 2014 года полицейский, находясь в помещении комнат содержания задержанных лиц УМВД России по городу Великий Новгород, через оконный проем распылил из газового баллончика химический реагент в виде аэрозоля, в лицо административно-задержанному мужчине. В результате незаконных действий полицейского потерпевшему причинен химический ожог глаза, лица и шеи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797866>